

倍特期货“两学一做”学习教育 工作简报

第 15 期

倍特期货“两学一做”学习教育小组 2016年08月08日

倍特期货“两学一做”学习教育 绵阳营业部 2016 年秋季期货研讨会

随着近几年煤焦矿期货品种的上市和有效运行，川内涉钢企业对期货的认识度也普遍提高，利用期货工具管理风险的操作模式也日益丰富。秉承始终坚持“服务实体经济发展”的市场理念，倍特期货绵阳营业部于 2016 年 8 月 6 日，在江油国际大酒店太白厅召开“2016 年秋季期货投资研讨会”。

为确保会议顺利召开，8 月 5 日，公司党小组成员吴平刚、陈小松、董婷婷提前一天就到江油会议现场进行会场布置。在超过 35 度的高温下，他们挥汗如雨，逐一落实各项细节，充分发挥了党员的先锋模范作用，高效的完成了会务的准备工作。



8月6日，“2016年秋季期货投资研讨会”顺利召开。会上，党小组成员、倍特期货资深分析师张中云先生就2016年下半年经济形式进行了分析和展望，倍特期货投资咨询部经理刘明亮先生对2016年黑色系品种供需及价格走势进行分析，同时还特别邀请了绵阳亨达实业有限公司执行董事、绵阳市钢材流通协会常务副会长张兵先生讲解供给侧改革下的期货工具运用。



此次研讨会围绕黑色系品种，帮助江油地区的涉钢企业及广大投资者，认清当前阶段煤焦矿市场发展的挑战和机遇，建立投资者与分析师面对面沟通的桥梁，帮助机构客户更加深刻地了解期货、现货两个市场相结合的价值和方法，帮助企业通过期货市场来充当避险工具，为企业经营保驾护航。